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Зеленський вручив нагороди воїнам Повітряних сил ЗСУ

У День Повітряних сил Збройних сил України президент Володимир Зеленський
привітав воїнів ПС зі святом та відзначив їх державними нагородами.

Про це йдеться на сайті президента України.

Глава держави назвав "справжнім героїзмом те, що нашим воїнам Повітряних
сил довелося протистояти більшому повітряному флоту Росії".

За майже два з половиною роки війни українські льотчики здійснили вже 22 тисячі
бойових вильотів, відзначив президент.

"Українці довели, що можуть збивати навіть ті російські ракети, зокрема балістичні,
про які довго говорили, що вони нібито недосяжні для захисників неба. Українці
довели, що здатні оберігати чистоту українського неба від ворога й захищати від
російського терору життя наших людей, наших міст та сіл", – наголосив Зеленський.

Президент закликав усіх в Україні "пам’ятати, що означає такий героїзм, який це
ризик і яка це сміливість".

Присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять усіх воїнів, які віддали життя
заради України.

Зокрема, Глава держави вручив орден "Золота зірка" дружині загиблого Героя
України, підполковника Дениса Василюка. З березня 2022-го до травня 2024 року він
здійснив 94 бойові вильоти, знищував російські безпілотники і крилаті ракети,
озброєння, авіаційну й військову техніку на землі, зокрема завдавав авіаударів по
об’єктах на острові Зміїний. 17 травня 2024 року, коли підполковник Денис Василюк
атакував ворога на Харківському напрямку, у літак влучила ворожа ракета. Ціною
власного життя він знищив усі визначені цілі та врятував побратимів на передньому
краї оборони.

Також президент відзначив орденом "Золота зірка" із присвоєнням звання "Герой
України" майора Дмитра Самофалова. З початку повномасштабного російського
вторгнення він здійснив 358 бойових вильотів. Зокрема знищив 245 російських
окупантів, 26 танків, 79 бронетранспортерів, 134 бойові машини піхоти та іншу
військову техніку, а також склади боєприпасів і пального, опорний і командно-
спостережний пункти, переправу та автомобільний міст.

Майор Іван Єфремов отримав відзнаку "Хрест бойових заслуг". Він здійснив 300
бойових вильотів з початку повномасштабного вторгнення. Лише 2024 року знищив
близько 10 російських танків, 12 броньованих машин, 6 автотранспортних засобів та
200 осіб особового складу. На посаді начальника розвідки завчасно прорахував усі
можливі наслідки авіаційних ударів, щоб завдати ворогу максимальних втрат і
зберегти життя підлеглих.

Також полковник Анатолій Удовенко отримав відзнаку "Хрест бойових заслуг". Він
організував ефективне застосування зенітних ракетних дивізіонів, на озброєнні яких
є зенітно-ракетний комплекс С-300В1 та Hawk. З початку повномасштабного
російського вторгнення зенітний ракетний полк під його командуванням знищив 11
російських літаків, 21 гелікоптер, 83 розвідувальних і ударних дронів та 23 крилаті
ракети.

 

Глава держави відзначив захисників орденами Богдана Хмельницького ІІ та III
ступенів, "За мужність" І, II та III ступенів і медалями "За військову службу".

Президент також вручив бойові прапори 225-му зенітному ракетному полку
Повітряного командування "Схід" Повітряних сил Збройних сил України та 36-й
окремій авіаційній ескадрильї безпілотних авіаційних комплексів 383-ї окремої
бригади безпілотних авіаційних комплексів Командування Повітряних сил ЗСУ.

Також Глава держави присвоїв військове звання бригадного генерала начальнику
зенітних ракетних військ – начальнику управління підготовки зенітних ракетних
військ Командування підготовки Командування Повітряних сил ЗСУ Віталію Палагуті.
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Стерненко: Масштабування ударів
по РФ зробить це літо найважчим
для ворога за весь час війни

Федоров представив депутатам
реформу мобілізації: нардепи
озвучили різні оцінки

У Києві завершили аварійні роботи
в ТЦ, який постраждав від нічного
обстрілу, — ДСНС 

Брат «митника на підпитку»:
віцемер Глобиного Олег Лєднік
задекларував гектари землі,
автопарк на дружину та тисячі євро
готівки

Україна посилює фортифікації на
північному та північно-східному
напрямках, — ДПСУ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кабмін змінив порядок перевірки
лікарняних та посилив контроль за
їх видачею

ЄС оштрафував Temu на 200
мільйонів євро через продаж
небезпечних товарів, — Bloomberg

У Києві чоловік посадив 6-річну
доньку за кермо та знімав це на
відео 

Хабар у пачці цигарок: волинський
суддя Білинський здивував ВРП
«геніальною» тактикою самозахисту

Каллас: Євросоюз не має бути
нейтральним посередником у
переговорах між Україною та РФ

У Кремлі заперечують, що Путін
передавав Трампу таємні послання
через Лаврова та Рубіо

Сергій Фурса: Україні знадобиться
масовий приплив мігрантів через
дефіцит робочої сили 

На Хмельниччині двоє військових
загинули через вибух дрона-
перехоплювача: ДБР почало
розслідування

Axios: Трамп узяв паузу перед
підписанням меморандуму про
перемир’я та ядерну програму Ірану

Україна отримає від Швеції 36
винищувачів Gripen: Міноборони
розкрило деталі історичної угоди 

СБУ викрила дві корупційні схеми у
БЕБ: затримано двох посадовців 

В Україні хочуть запровадити
накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби

Лубінець: Росія навмисно гальмує
обмін військовополоненими, щоб
тиснути на українське суспільство

Посольство Індії в Україні
закликало своїх громадян до
підвищеної пильності через
безпекові ризики 

У Києві винесли вирок організатору
фейкового обмінника, який
пограбував клієнта на понад 3
мільйони гривень

Інженера Google заарештували
через інсайдерські ставки на
Polymarket із прибутком понад 1,2
мільйона гривень

«Чи не потече гів*о з кранів»:
депутат розповів про розмову із
Зеленським та питання про
«Міндічгейт» 
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